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Serendipity✨

Свитер выполняется круговыми рядами, в 
направлении сверху-вниз. Круглая Кокетка 
формируется за счет прибавлений петель, 

равномерно распределенных вдоль кругового 
ряда. После завершения Кокетки, петли 

Рукавов  переводятся на держатели, и работа 
по Рукавам будет возобновлена позднее, после 

завершения Переда-спинки. 
Таким образом, соединительных швов не 

будет. 

@_knittingforbreakfast_

Serendipity  универсальный свитер; классический стиль 
делает его подходящим для любого случая. 

Жаккардовый секция Кокетки 
выполняется по графической Схеме А.  

Узор, состоящий из ряда геометрических 
мотивов, заканчивается "точечным" 
узором, который представляет собой 

случайный разброс отдельных "точек". 
Этот "точечный" узор также 

выполняется на Переде-спинке и Рукавах, 
По мере его завершения, частота 

разброса отдельных точек постепенно 
увеличивается.

Вы можете легко изменить длину 
Переда-спинки и Рукавов в большую/

меньшую сторону.

Геометрический рисунок жаккарда и 
классический фасон дают возможность 

связать этот свитер не только для 
женщин, но и для мужчин. 

Пуловер на фото выполнен из теплой и 
очень мягкой пряжи 

FINO (100% альпака).  

Serendipity представлен в 
12 различных размерах 

(ширина по окружности 
бюста: от 76см и до 172см  

[от 29.9" и до 67.7“] . 

Раздел "Рекомендации по 
выбору правильного размера 

пуловера" поможет вам 
разобраться как не совершить 

ошибку, и выбрать 
действительно подходящий 

размер пуловера. 

Жаккардовый узор выполняется в 
технике Fair Isle  (где пряжа нерабочего 

цвета прокладывается протяжками с 
изнаночной стороны работы). 

Иногда, в некоторых кр.рядах, будет 
задействовано сразу три различных 

цвета пряжи. 
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ПОТРЕБУЮТСЯ:      
- Круговые спицы 3.5мм и 4мм/ US 4 и 6 с длиной
лески по 40см, 60см и 100см [16", 24" и 40 “].
- Маркеры для петель.

ПРЯЖА: 
Seehawer & Siebert Alpaca Fino (100%-
альпака, 200м-100грамм); по цветам -
- Пряжа МС (основной цвет): 006 ANTRACITE.
- Пряжа СС1:  001 BIANCO NATURALE.
- Пряжа СС2:  003 ROSSO BRUNO.
- Пряжа СС3: 007 GRIGIO ARGENTO.

РАЗМЕРЫ: 
XXS, XS, S (M, M1, L, XL) ( 2X, 3X, 4X) 5X,6X 

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ:
Пряжа МС:  3, 4, 4 (4, 5, 5, 6) (6, 6, 7) 8, 8 х 100г. 
Пряжа СС1:  1, 1 (1, 1, 2, 2) (2, 2, 3) 3, 3 х 100г. 
Пряжа СС2:  1, 1 (1, 1, 1, 1) (1, 1, 1) 1, 1 х 100г. 
Пряжа СС3:  1, 1 (1, 1, 1, 1) (1, 1, 1) 1, 1 х 100г. 

Кол-во пряжи в метрах: 
Пряжа МС: 600, 660, 720 (790, 860, 930, 1010) (1100, 1200, 
1300) 1450, 1500 м. 
Пряжа СС1: 100, 110, 130 (150, 190, 220, 260) (300, 350, 
400) 450, 500 м.
Пряжа СС2: 30, 35, 40 (50, 60, 70, 90) (110, 130, 150) 170,
190 м.
Пряжа СС3: 30, 35, 40 (50, 60, 70, 90) (110, 130, 150) 170,
190 м.
Кол-во пряжи в ярдах:
Пряжа МС: 656, 721, 787 (863, 940, 1017, 1104) (1202, 1312,
1421) 1585, 1640 ярдов.
Пряжа СС1: 109, 120, 142 (164, 207, 240, 284 (328, 382, 437)
492, 546 ярдов.
Пряжа СС2: 32, 38, 43 (54, 65, 76, 98) (120, 142, 164) 185,
207 ярдов.
Пряжа СС3: 32, 38, 43 (54, 65, 76, 98) (120, 142, 164) 185,
207 ярдов.

Количество пряжи указано приблизительно и может 
меняться в зависимости от используемой пряжи, 
индивидуальной плотности вязания и/или изменения 
ширина/длины пуловера.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона

М – маркер

ПМ – поместить маркер (или переснять его)

ВС – вспомогательная спица для аранов

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

ОП – обернутая петля (при укороченных рядах) 

ОППР – обернуть петлю пряжей  и повернуть работу 
(при укороченных рядах)

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.

2вм.лиц.влево – снять 1п как изн, 1лиц и протянуть 
полученную петлю через снятую петлю на П-спице.

+1п – прибавка 1лиц.петли из скрещенной 
протяжки: левой спицей, в направлении с ЛС, 
поднять протяжку между петлями на Левую спицу и 
провязать ее лицевой за заднюю стенку.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 
22 петли Х  30 рядов = 10 X 10см - измерено 
по полотну лицевой глади, как однотонной 
так и с жаккардовым узором, выполненной 

на Спицах 4мм.
(Свяжите Образец, сочетающий в себе 

однотонную лиц.гладь и жаккардовый узор; 
если плотность по жаккарду оказалась выше 

плотности лиц.глади, то вяжмите жаккард на 
более толстых спицах) 
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СОВЕТ: измерьте самую широкую часть верхней части тела, и к полученному числу прибавьте величину 
желаемого припуска на свободу облегания. Вы получили Итоговое число. Затем выберите размер, где 
Конечная ширина по линии окружности бюста наиболее близко совпадает с вашим Итоговым числом.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫБОРУ ПРАВИЛЬНОГО РАЗМЕРА ПУЛОВЕРА.

  КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПО ПУЛОВЕРУ

XXS XS S M M1 L  XL 2X 3X 4X 5X 6X

A-cm 76 84 91 100 109 118 127 136 145 154 163 172

A-Inch 29.9 33 35.8 39.3 42.9 46.4 50 53.5 57 60.6 64.1 67.7

B-cm 47 49 49 51 51 53 55 55 56 56 58 58

B-
inch 

18.5 19.2 19.2 20 20 20.8 21.6 21.6 22 22 22.8 22.8

C-cm 29 29 32 32 36 36 41 45 45 50 50 55

C-
Inch

11.4 11.4 12.5 12.5 14.1 14.1 16.1 17.7 17.7 19.6 19.6 21.6

C

A

B

Длина Переда-спинки (от низа пройм и до 
нижнего края) = 35см [ 13.7“] (можно изменить) 

Длина Рукава (от проймы) = 44/46см [17.3/ 18”]

A= ширина по линии бюста (по окружности)
B =  ширина горловины (по окружности)
C = ширина Рукава у проймы (по окружности)

D

Припуск на свободу облегания 
положительный и он составляет:
- для женщин: + 8 - 15см [3.1 - 5.9”] к
фактическому измерению окружности
бюста;
- для мужчин: + 5 - 10см  [1.9 - 4”] к
фактическому измерению обхвата груди.

Пуловер на фото: размер M.

ВАЖНО! Выполните Образец вязки и убедитесь 
что ваша плотность вязания полностью 
совпадает с требующейся плотностью. Учтите, 
если вы не попадете в заданную плотность, то 
ваш пуловер не будет соответствовать 
выбранному размеру. 
Если требуется, то подберите другие спицы, на 
которых вы попадете в заданную плотность.

cm = сантиметры
inch = дюймы; 1 дюйм = 2,54см
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Схема A (Кокетка)
Схема B (Перед-спинка и Рукава) 

Размеры S, M, M1, L ,XL, 2X 3X, 4X,5X, 6X

Схема B  (Перед-спинка и Рукава) 
Размеры XXS и XS

Прибавления петель выполняйте там, где они указаны на 
Схеме  A. 
Кр.ряды с прибавлениями петель: 7, 20 и 29
Кр.ряд 1:144, 152, 160 (168, 176, 184,192) (200, 208, 216)  224, 232 п. 
Кр.ряд 7:180, 190, 200 (210, 220, 230,240) (250, 260, 270)  280, 290 п. 
Кр.ряд 20: 252, 266, 280 (294, 308, 322, 336) (350, 364, 378)  392, 406 п. 
Кр.ряд 29: 288, 304, 320 (336, 352, 368, 384) (400, 416, 432)  448, 464 п.
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Размеры XXS, XS и S

Размеры 4X, 5X и 6X

Размеры XL, 2X и 3X

Размеры M, M1 и L
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.  
Размеры: 
XXS, XS, S (M, +1п, L, XL) (2X, 3X, 4X) 5X, 6X 
Чтобы облегчить работу по Описанию, 
рекомендуется выделить значения, относящиеся 
к вашему размеру.

КОКЕТКА. 
Спицами 3,5мм, от Пряжи СС2, набрать  104, 108, 108 
(112, 112, 116, 120) (120, 124, 124) 128, 128п, и ПМ-
начала кр.ряда (установлен по центру Спинки).
Замкнуть работу в круг. 
Далее, вязать круговыми рядами. 

Сменить пряжу. Пряжа СС1. 
Кр.ряд 1: все лиц - до конца кр.ряда.
Кр.ряды 2 - 8: (2лиц, 2изн)-повторять до конца кр.ряда.

Сменить спицы. Спицы 4мм. 
Кр.ряды 9 и 10: все лиц - до конца кр.ряда.

Далее, укороченными рядами, пойдет 
формирование ростка для выреза горловины. 
Если вы не хотите выполнять росток, то 
пропустите эту часть работы, и сразу 
переходите к колонке на правой стороне этой 
страницы.

След.кр.ряд:  все петли лицевые.

След.кр.ряд - прибавления петель:
Размер XXS: *2лиц, +1п* повторить между *-* - 8раз; 
*3лиц, +1п повторить между *-* - 12раз; *2лиц, +1п*
повторить между *-* - 8раз; *3лиц, +1п* повторить между
*-* - 12раз (40п прибавлено)
Размер XS: *2лиц, +1п* повторить между *-* - 12раз;
*3лиц, +1п повторить между *-* - 10раз; *2лиц, +1п*
повторить между *-* - 12раз; *3лиц, +1п* повторить
между *-* - 10раз (44п прибавлено)
Размер S:  *3лиц, +1п* повторить между *-* - 2раза;
*2лиц, +1п* повторять между *-* - до последних 6п;
*3лиц, +1п* повторить между *-* - 2раза
(52п прибавлено)
Размер M: *2лиц, +1п * повторять между *-* - до конца
кр.ряда (56п прибавлено)
Размер M1: *1лиц, +1п* повторить между *-* - 8раз;
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 24раза; *1лиц, +1п*
повторить между *-* - 8раз; *2лиц, +1п* повторить между 
*-* - 24раза (64п прибавлено) 
Размер L: *1лиц, +1п* повторить между *-* - 10раз; 
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 24раза; *1лиц, +1п*
повторить между *-* - 10раз; *2лиц, +1п* повторить
между *-* - 24раза (68п прибавлено)
Размер XL: *1лиц, +1п* повторить между *-* - 12раз;
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 24раза; *1лиц, +1п*
повторить между *-* - 12раз; *2лиц, +1п* повторить
между *-* - 24раза (72п прибавлено)
Размер 2X: *1лиц, +1п, 2лиц, +1п* повторять между *-* -
до конца кр.ряда (80п прибавлено)
Размер 3X: *1лиц, +1п* повторять между *-* - 22раза;
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 20раз; *1лиц, +1п*
повторять между *-* - 22раза; *2лиц, +1п* повторить 
между *-* - 20раз (84п прибавлено) 
Размер 4X: *1лиц, +1п* повторить между *-* - 30раз; 
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 16раз; *1лиц, +1п*
повторить между *-* - 30раз; *2лиц, +1п* повторить
между *-* - 16раз (92п прибавлено)
Размер 5X: *1лиц, +1п* повторить между *-* - 32раза;
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 16раз; *1лиц, +1п*
повторить между *-* - 32раза; *2лиц, +1п* повторить
между *-* - 16раз (96п прибавлено)
Размер 6X: *1лиц, +1п* повторить между *-* - 40раз;
*2лиц, +1п* повторить между *-* - 12раз; *1лиц, +1п*
повторить между *-* - 40раз; *2лиц, +1п* повторить
между *-* - 12раз (104п прибавлено)

= 144, 152, 160 (168, 176, 184, 192) (200, 208, 216)  224, 
232 п на спицах.

След.кр.ряд:  все петли лицевые.

�5

Укороченные ряды для формирования ростка 
выреза горловины (желательно выполнить). 
Здесь: ук.ряды выполняются по методу ОППР 
(=Обернуть петлю пряжей и повернуть работу, 
ОП = обернутая петля; см.стр.8). Как вариант, 
вы можете выполнить эти ук.ряды любым 
другим, привычным для вас, методом.

Ряд 1 (ЛС): 30, 32, 32 (34, 34, 34, 36) ( 36, 38, 38) 
40, 40 лиц, и ОППР.
Ряд 2 (ИС): все изн-до М-начала кр.ряда, ПМ, 
30, 32, 32 (34, 34, 34, 36)( 36, 38, 38) 40, 40 изн, и 
ОППР. 
Ряд 3 (ЛС): все лиц-до 4п перед последней ОП, и 
ОППР.
Ряд 4 (ИС): все изн-до 4п перед последней ОП, и 
ОППР.

Повторить Ряды 3 и 4 - еще  1, 2, 2 (3, 3, 4, 4) (4, 
5, 5 ) 5, 6  раз.  

След.ряд (ЛС): все лиц-до М-начала кр.ряда. 

Укороченные ряды завершены. 
Далее, возобновить работу круговыми рядами.

След.кр.ряд (ЛС): все петли лицевые; по ходу 
работы, провязывать все встречные ОП 
совместно с оборачивающей их пряжей.
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РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И 
РУКАВА: 
Продолжать работу от Пряжи МС.
Старт работы - от М-начала кр.ряда.
След.кр.ряд-разделение: 
- 41, 45, 47 (52, 56, 61, 65) (70, 75, 77) 82, 87 лиц; 
- и следующие 62, 62, 65 (64, 72, 72, 80) (90, 90, 95) 95, 
105п Правого рукава - перевести на держатель; 
- набрать для нижнего основания проймы - 2, 2, 5 (6, 8, 
8, 10) (10, 10, 15) 15, 15 новых петли и ПМ-начала 
кр.ряда (=это будет ваш новый М-начала кр.ряда) -
по центру этих петель; 
- 82, 90 96 (104, 112, 122, 130) (140, 150, 156) 166, 176 
лиц (= Перед); 
- и следующие 62, 62, 65 (64, 72, 72, 80) (90, 90, 95) 95,
105п Левого рукава - перевести на держатель; 
- набрать для нижнего основания проймы - 2, 2, 5 (6, 8, 
8, 10) (10, 10, 15) 15, 15 новых петель;
- 41, 45, 47 (52, 56, 61, 65) (70, 75, 77) 82, 87 лиц, 
удалить старый М-начала кр.ряда, и все лиц - до вашего
нового М-начала кр.ряда, ПМ.

ПЕРЕД-СПИНКА:
= 168, 184, 200 (220, 240, 260, 280) (300, 320, 340) 360, 
380 п на спицах для Переда-спинки.

Далее, вязать жаккардовый узор по Схеме В.
Пожалуйста, убедитесь что вы выбрали Схему В 
предназначенную для вашего размера.
Выполнить все ряды для Схемы В.

Далее, продолжать работу только от Пряжи МС.
Вязать круговыми рядами (однотонной лицевой 
гладью), пока высота Переда-спинки, считая от нижнего 
основания пройм (=Кр.ряд-разделение) не составит 
около 30 - 35см [11.8 -13.7“].
Совет: примерьте пуловер и убедитесь что вас 
устраивает его полученная длина. Если 
требуется, то продолжите работу однотонной 
лицевой гладью вплоть до желаемой длины 
Переда-спинки.

Резинка для отделки нижнего края Переда-спинки:
Сменить спицы. Спицы 3,5мм.

Кр.ряд 1: (2лиц, 2изн)-повторять до конца кр.ряда.
След. 9 кр.рядов: повторять Кр.ряд 1.

Затем закрыть (свободно) все петли по узору резинки.

Далее, вязать жаккардовый узор по Схеме А, 
выполняя все, указанные там прибавления петель. 
Старт работы - Ряд 1 для Схемы А.
Финишный ряд (также, он отмечен и на Схеме А):
Размеры XXS, XS и S: Ряд 50.
Размеры  M, M1 и L: Ряд 55.
Размеры XL, 2X и 3X: Ряд 60.
Размеры 4X, 5X и 6X: Ряд 67

=  288, 304, 320 (336, 352, 368, 384) (400, 416, 432) 448, 
464 п на спицах после завершения работы по 
Схеме А.

Далее, продолжать работу от Пряжи МС.
След.кр.ряд:  все петли лицевые

След.кр.ряд - прибавления петель: 
(за исключением размеров XXS,  XS, S и M)
Размер M1: *22лиц, +1п* повторять между *-* - до конца 
кр.ряда (16п прибавлено) 
Размер L: *18лиц, +1п* повторить между *-* - 6раз; 
*19лиц, +1п* повторить между *-* - 4раза; *18лиц, +1п*
повторить между *-* - 6раз; *19лиц, +1п* повторить
между *-* - 4раза (20п прибавлено)
Размер XL: *10лиц, +1п* повторить между *-* - 6раз;
*11лиц, +1п* повторить между *-* - 12раз; *10лиц, +1п*
повторить между *-* - 6раз; *11лиц, +1п* повторить
между *-* - 12раз (36п прибавлено)
Размер 2X: *6лиц, +1п* повторить между *-* - 10раз;
*7лиц, +1п* повторить между *-* - 20раз; *6лиц, +1п*
повторить между *-* - 10раз; *7лиц, +1п* повторить
между *-* - 20раз (60п прибавлено)
Размер 3X: *6лиц, +1п, 7лиц, +1п* повторять между *-* -
до конца кр.ряда (64п прибавлено)
Размер 4X: *6лиц, +1п* повторять между *-* - 22раза;
*7лиц, +1п* повторить между *-* - 12раз; *6лиц, +1п*
повторять между *-* - 22раза; *7лиц, +1п* повторить
между *-* - 12раз (68п прибавлено)
Размер 5X: *4лиц, +1п* повторить между *-* - 4раза;
*5лиц, +1п* повторять между *-* - до последних 16п,
*4лиц, +1п* повторить между *-* - 4раза
(88п прибавлено)
Размер 6X: *4лиц, +1п* повторить между *-* - 8раз;
*5лиц, +1п* повторить между *-* - 40раз; *4лиц, +1п*
повторить между *-* - 8раз; *5лиц, +1п* повторить между
*-* - 40раз (96п прибавлено)

= 288, 304, 320 (336, 368, 388, 420) (460, 480, 500) 536, 
560 п на спицах.

Снова для ВСЕХ размеров: 
Совет: примерьте Кокетку и убедитесь что вас 
устраивает ее высота. Ели требуется, то перед 
Кр.рядом-разделением (где петли Рукавов будут 
переведены на держатели) - выполните еще 
несколько кр.рядов однотонной лицевой гладью. 
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Размеры 4X и 5X: *2вм.лиц* повторить между *-* - 
18раз; *1лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 5раз; 
*2вм.лиц* повторить между *-* - 18раз; *1лиц, 
2вм.лиц* повторить между *-* - 5раз (46п уменьшено)

Размер 6X: *2вм.лиц* повторять между *-* - до конца 
кр.ряда (56п уменьшено)

= 44, 44, 48 (48, 48, 48, 52) (52, 56, 56) 56, 56 п 
осталось на спицах.

Манжета: 
Сменить спицы. Спицы 3,5мм.

След.кр.ряд -установка узора резинки 2х2: 
(2лиц, 2изн)-повторять до конца.

Выполнить - всего 14 кр.рядов в установленном 
узоре резинки 2х2. 
Затем закрыть (свободно) все петли.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все, оставшиеся "хвостики" пряжи. 
Заблокировать пуловер согласно его Конечных 
измерений.😉

РУКАВА (оба одинаково).
Размеры: XXS, XS, S (M, M1, L, XL) (2X, 3X, 4X) 5X,  6X 

Перевести 62, 62, 65 (64, 72, 72, 80) (90, 90, 95) 95, 105п 
Рукава с держателя на Спицы 4мм. 
С ЛС, от Пряжи МС, поднять по наборному краю нижнего 
основания проймы -  2, 2, 5 (6, 8, 8, 10) (10, 10, 15) 15, 
15п, и ПМ-начала кр.ряда - по центру этих петель, затем 
все лиц по петлям Рукава - до вашего М-начала кр.ряда. 
Далее продолжать работу круговыми рядами.

= 64, 64, 70 (70, 80, 80, 90) (100, 100, 110) 110, 120 п. 

Далее, вязать жаккардовый узор по Схеме В.
Пожалуйста, убедитесь что вы выбрали Схему В 
предназначенную для вашего размера.
Выполнить все ряды для Схемы В.

Далее, продолжать работу только от Пряжи МС.
След. 52, 54, 54 (58 58, 58, 60) (60, 60, 60) 62, 62, 62 
кр.ряда: все петли лицевые. 
(Число этих кр.рядов может быть больше/меньше, 
в зависимости от желаемой вами длины Рукава).

[ След.кр.ряд-уменьшение: 2вм.лиц, лиц-до последних 
3п, 2вм.лиц.влево, 1лиц. (2п уменьшено) 
След. 6кр.рядов: все петли лицевые. ]

Повторить между [ - ] - еще 3 раза.
(Всего - уменьшено 8п)

= 56, 56, 62 (62, 72, 72, 82) (92, 92, 102) 102, 112 п.  

След.кр.ряд-уменьшение: 
Размеры XXS и XS: *2лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* 
- 2раза; *3лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 4раза;
*2лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 2раза; *3лиц,
2вм.лиц* повторить между *-* - 4раза  (12п уменьшено)

Размеры S и M: *2лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 
4раза; *3лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 3раза; 
*2лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 4раза; *3лиц,
2вм.лиц* повторить между *-* - 3раза (14п уменьшено)

Размеры M1 и L: *1лиц, 2вм.лиц* повторять между *-* - 
до конца кр.ряда (24п уменьшено)

Размер XL: *2вм.лиц* повторить между *-* - 4раза; *1лиц, 
2вм.лиц* повторить между *-* - 11раз; *2вм.лиц* 
повторить между *-* - 4раза; *1лиц, 2вм.лиц* повторить 
между *-* - 11раз (30п уменьшено) 

Размер 2X: *2вм.лиц* повторить между *-* - 14раз; *1лиц, 
2вм.лиц* повторить между *-* - 6раз; *2вм.лиц* повторить 
между *-* - 14раз; *1лиц, 2вм.лиц* повторить между *-* - 
6раз (40п уменьшено) 

Размер 3X: 1лиц, *2вм.лиц, 1лиц, 2вм.лиц*  повторять 
между *-* до 1последней петли , 1лиц  (36п уменьшено) 
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Укороченные ряды по методу ОППР:

Обернуть петлю и повернуть работу (ОППР) в рядах с лицевыми петлями:
Вяжем в установленном порядке до петли, которая должна быть обернута. Снимаем следующую петлю 
(пряжа за работой) и переводим пряжу между спицами на себя (перед работой). Снимаем  петлю обратно,  
на Правую спицу (петля обернута пряжей) и поворачиваем работу. Продолжаем вязку вдоль ряда. 
Провязать обернутую петлю (ОП) совместно с оборачивающей ее пряжей в рядах с лицевыми 
петлями:
Вяжем до обернутой петли. Вводим Правую спицу под оборачивающую петлю пряжу. Далее вводим спицу в 
непосредственно саму петлю, и провязываем эту петлю, совместно с оборачивающей ее пряжей как 
лицевую.

Обернуть петлю и повернуть работу (ОППР) в рядах с изнаночными петлями:
Снять следующую петлю как изнаночную с пряжей вперед, перевести пряжу между спицами за работу. 
Вернуть снятую петлю обратно на Левую спицу. Повернуть работу.
Провязать обернутую петлю (ОП) совместно с оборачивающей ее пряжей в рядах с изнаночными 
петлями:
Вяжем до обернутой петли. Пряжа вперед, вводим Правую спицу под оборачивающую петлю пряжу, за 
заднюю стенку оборота (т.е. в направлении с ЛС). Далее, вводим спицу  непосредственно в саму петлю, и 
провязываем эту петлю совместно с оборачивающей ее пряжей как изнаночную за заднюю стенку.
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